
Την Τετάρτη 2 Μαΐου 2018 στις 9πμ, οδηγούνται στα Δικαστήρια της Πρέβεζας αγωνιστές του κινήματος
κατά των πλειστηριασμών.

Έχει καλεστεί συγκέντρωση αλληλεγγύης και έχει κηρυχθεί στάση εργασίας από τις 9 το πρωί μέχρι τις
12 το μεσημέρι από το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας και το νομαρχιακό παράρτημα της ΑΔΕΔΥ.

Ανακοίνωση καταγγελίας εξέδωσε η Συνέλευση Συντονισμού Εργαζομένων – Ανέργων Πρέβεζας η οποία
και καλεί στη συγκέντρωση έξω από τα Δικαστήρια της πόλης:

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ!

Θεωρούμε ότι «Υπέρτερο συμφέρον» είναι το δίκιο και οι ανάγκες των εργαζόμενων και όχι το
«δίκιο των θεσμών», του κεφαλαίου και των τραπεζών…

Απαιτούμε:

Την απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

Κατάργηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών για χρέη των λαϊκών οικογενειών.

Δραστική μείωση των ληστρικών στεγαστικών δανείων. Πλήρη διαγραφή για τους ανέργους.

Καλούμε το λαό της Πρέβεζας τη Τετάρτη στις 2 ΜΑΗ στις 9 π.μ έξω από τα δικαστήρια για να
εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας σε όσους διώκονται για τη συμμετοχή τους σε κινητοποιήσεις ενάντια
στους πλειστηριασμούς.

Στάση εργασίας 9 το πρωί με 12 το μεσημέρι από το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας και το
νομαρχιακό παράρτημα Πρέβεζας της ΑΔΕΔΥ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ
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«Συνέλευση συντονισμού εργαζομένων – ανέργων Πρέβεζας»

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Ανακοίνωση – ψήφισμα συμπαράστασης για το ίδιο θέμα εξέδωσε και η Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών
Βύρωνα, μέλος της οποίας και μάλιστα υποψήφιος στις δημοτικές εκλογές υπήρξε κατά το παρελθόν
ένας από τους διωκόμενους, ο Ταξιάρχης Κωστόγιαννης, μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πρέβεζας:

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΥΡΩΝΑ

Νεαπόλεως 25, arpavirona@gmail.com, http:aristeriparemvasivyrona.blogspot.gr

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον Ταξιάρχη Κωστόγιαννη, μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ
Πρέβεζας, παλιό μέλος και υποψήφιο της Αριστερής Παρέμβασης Πολιτών Βύρωνα την περίοδο που έμενε
στο δήμο μας, καθώς και στους υπόλοιπους διωκόμενους αγωνιστές που οδηγούνται στο δικαστήριο της
Πρέβεζας από τον εισαγγελέα στις 2 Μαΐου, επειδή διαμαρτυρήθηκαν εναντίον των πλειστηριασμών.

Η στέγαση είναι δικαίωμα όλων και δεν μπορεί να μπαίνει στη μέγγενη των μνημονιακών απαιτήσεων για
πλειστηριασμούς σε βάρος των λαϊκών νοικοκυριών, προκειμένου να ευνοηθούν οι τράπεζες.

Ζητάμε την παύση της δικαστικής δίωξης και την αθώωση των κατηγορούμενων.

19/4/2018

Για την
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΥΡΩΝΑ

Ο δημοτικός σύμβουλος
Σταύρος Τζιορτζιώτης


